

# 考场外成了辅导班的“战场”

## 衔接辅导班最受欢迎,家长态度不一

本报6月18日讯(见习记者 王亚男) 18日,淄博市中考开考首日,各考场门口俨然成为招生机构的“战场”。招生机构各自“出招”,家长学生,态度不一。

### ◆免费发放有玄机

18日上午8点,记者来到淄博市实验中学。刚拐过路口,就看到一排彩色的帐篷排在学校门口的东侧,原来是招生机构的帐篷。许多派单员拿着传单向陪考家长们热情推介。记者粗略数了一下,考点门口东侧大约100米内竟有20余家培训机构,记者走了一圈,手里就被塞了十几张传单和好几个花花绿绿的布兜。

为了能招揽到更多学生,培训机构也是“各显神通”。在淄博市实验中学考点外,记者就注意到有许多培训机构打出了这么一招——免费发放。小扇子、试题册都源源不断的送到家长手里。更有辅导机构为家长提供歇息的板凳,把家长凑到一块,方便讲解辅导机构的优势。“《高一应该如何度过》免费发放啦!”可是当记者上前要领取时,却被告知书籍发放是一对一的,必须登记。此外,也有培训机构免费发放纪念品,不过前提也是要登记相关信息。

“给了电话之后他们时不时地打电话,影响正常的工作生活。”张店的刘女士说,曾经给一个英语辅导班留下过联系方式,深受其害,所以今天她没有给任何辅导机构留下联系方式。还有的家长表示,这么多培训机构不知



学生趁着考前半小时复习知识点,本报见习记者 王鸿哲 摄

道该如何选择,也不知道教学质量怎么样。

### ◆衔接辅导受欢迎

记者看到,大部分的辅导机构打的都是“衔接辅导”的招牌。很多辅导机构更是打出了“个性化1对1衔接辅导”的招牌。

“高中和初中的课程差别很

大,很多学习好的学生到了高中都不适应,学习跟不上。我家孩子本来成绩就不理想,更得多学学。我准备让他放松半月之后就上个衔接班之类的。”孩子在张店三中读书的崔女士告诉记者,她一上午就收集了十几所辅导机构的宣传材料。

“我走了一圈,收到了十

几份宣传材料,在外面等孩子,也没什么事,就翻了翻看了看。”之前没有接触过辅导班的崔女士满是惊讶地说,“之前就知道辅导机构很多,但真不知道有这么多种广告说得天花乱坠,这还真不知道该怎么选了。”

### ◆捡废品的有点忙

下午,在淄博五中门口,一位老人显得很特殊。她弯着背,眼睛一直看着地面,边走边捡拾地上的广告传单,而在不远处她的三轮车已经装了厚厚的一摞。“这些宣传单,一天下来我能捡几十斤呢。”王大娘告诉记者,她从早上7点半就开始来捡拾传单了,到

8点半的时候,已经有50多斤了,“我的三轮车快装不下了。”

记者看到,一名收废品的妇女拉着一辆小型三轮车,里面堆满了各类纸张。一些家长把手里的一摞纸直接递给她。而宣传人员看家长手里没有自己的宣传单,就再往家长手里塞。



辅导班工作人员在校门口发放宣传材料。

### “大将”风度

“还有一个孩子未到,千万可别迟到啊。”淄博市实验中学门口,龚老师着急地走来走去。龚老师告诉记者,害怕学生自己把准考证弄丢,她把准考证集中放在一起,

学生来校门口拿就是了。可是眼看着快开考了,学生还没有来。

终于,考生及时来到了考场,龚老师悬着的心也放下了。

### 抽烟放松

18日上午10点半,语文科目的考试结束,众考生陆续走出考场。此时淄博市实验中学考场走出3位少年,其中一位少年对另外两位说:“真累,抽根烟放松放松吧。”其余两位都没有说话。该少年就从口

袋里掏出了一盒香烟,从内抽出2根,分别递给了两位。3人边走边吞云吐雾,过往的家长、学生纷纷投来异样的眼神。

“虽说考试很累,但也不应该用这种方式放松啊。”一位家长说到。

6月17日上午,百余名上湖御园业主、客户及淄川邮政局的客户相聚上湖御园营销中心,参加由上湖御园联合淄川邮政局举办的“淄博市2012珍邮巡回展”,让在场的客户零距离欣赏了比较罕见的珍邮,并分享了著名邮票专家带来的邮票知识讲座。

## 上湖御园·淄川邮政局 珍邮展圆满举行



本次珍邮展票源为中国集邮总公司、省集邮公司,展品共包括分为珍邮精品、世界珍邮、清代珍邮、解放区珍邮、新中国珍邮、版票珍邮、错体票珍邮、生肖珍邮等八个系列,其中著名的《祖国山河一片红》,前期单枚拍卖成交价160万元,第一轮生肖猴整版票,市场最高成交价135万元,世界上第一枚邮票——英国的“黑便士”、中国第一套邮票“大

清大龙邮票”等珍罕邮品,以及广大集邮者喜爱的“老纪特”、“文革票”、“JT票”、“1-3轮生肖票”等热门邮品均尽列其中,总价值数百万元,让在场的客户大饱眼福,并纷纷拿出自己的相机和手机拍照留念。

在营销中心一层举行珍邮展的过程中,来自市邮政局的专家在营销中心二层为上湖御园的客户带来了精彩的讲座,除了介绍本次珍邮

展的八大系列外,还讲了邮票投资的优点以及真假邮票的辨别方法。据了解,维基收藏网站近期公布的一项调查结果显示,经对世界上160个国家(地区)15万名收藏爱好者调查,在2011年世界上最流行的75种收藏爱好中,集邮排名第一。

上湖御园作为目前淄博市高端楼盘的代表,推出了淄博市市场上仅有的全精装交房,在业内引起震

撼,作为上湖御园的客户也将时刻享受开发商为其提供的每次高端活动,客户对本次珍邮展表示非常满意,对开发商不断的创新与用心表示感谢,作为上湖御园的业主感到非常满足与自豪。

上湖御园始终把楼盘品质放在第一位,把能为自己的客户提供任何超值服务作为自己工作的目标。

(陶帅)